

联赛杯

曼城小胜利物浦 一球分差掩盖实力差距

英格兰联赛杯最后一场1/8决赛12月23日收兵,曼城在伊蒂哈德球场以3比2力克利物浦,占据该项赛事八强的最后一个席位。不过这场强强对话,曼城明显比利物浦技高一筹,接近的比分掩盖了双方实力的差距。

作为曼城的得分王,哈兰德第10分钟就首开记录。哈兰德此役触球15次、传球9次,仅有的1次关键传球也差点收获助攻,而且他全场2射1中,保持着自己较少占有球权却效率极高的特点。利物浦此役的中锋是努涅斯,但他全场4射0中、23次触球、9次传球,还错失最后时刻扳平比分的绝佳机会,其效率比哈兰德差得太远。

利物浦的头号射手是萨拉赫,他此役2射1中、进1球,算是正常发挥,但与位置相同的曼城右锋马赫雷斯相比却无优势可言。毕竟马赫雷斯也是2射1中,还有2次关键传球,他替曼城射入的第二球,连停带过到射门一气呵成,极为精彩。

况且曼城中场还有送出5次关键传球、2次助攻的中场灵魂德布劳内,而利物浦阵中还找不出能与之比肩的人。

羊城晚报记者 徐扬扬

德布劳内状态回勇

12月23日凌晨在英格兰联赛杯1/8决赛中,曼城以3比2把卫冕冠军利物浦淘汰出局,中场灵魂德布劳内贡献两次助攻,与世界杯上的那个德布劳内判若两人。

开场仅10分钟,德布劳内送出落点精准的传球,哈兰德为曼城首开纪录。第58分钟,又是德布劳内传中,荷兰后卫阿克为曼城顶进制胜球。利物浦名宿卡拉格赛后表示:“德布劳内在这场球赛不仅有多次助攻,还送出多次颇具威胁的传球。本场比赛的德布劳内与我们两三周前在世界杯上看到的德布劳内完全不同,他是英超最好的球员之一,他是他那个位置的世界最佳。”

传统强队比利时在两届世界杯表现糟糕,三场比赛只攻入1球,在小组赛即遭淘汰。当时德布劳内的比赛状态和精神面貌都很不正常,给人一种意兴阑珊的感觉。比利受到内讧困扰,德布劳内似乎不满意状态低迷的队长阿扎尔继续打首发。到了小组赛第二轮对克罗地亚的比赛,阿扎尔终于变成替补,但德布劳内未能挽救球队,比利时只能与克罗地亚互交白卷。

羊城晚报记者 刘毅

中超·焦点

广州队惨遭逆转 保级危在旦夕

卡位战广州城队三球大胜占据积分榜有利位置

广州城队 继续逃离降级区

联赛余下三轮,每一场比赛都对最终保级结果有极大影响,因此本轮几场与保级有关的比赛均在同一时间开打。

广州城队对阵河北队一役由于双方实力和战意区别较大,悬念最小。广州城在经历了七连败之后迎来两场平局,赛前以微弱的优势暂时逃离降级区。为了保级成功,球队这段时间非常谨慎,此前足协杯第三轮,球队派出替补阵容出战,核心球员和主要轮换球员均留在晋江大本营实行封闭管理,目的就是尽量以健康、完整的阵容夺得三分。本轮他们以双外援应战。

而河北队提前七轮降级,无缘下赛季中超,前几日,因为签证即将到期,主教练金钟夫离开海口返回韩国。球队中除了两名主力球员从海口奔赴晋江外,其余球员均是从全国各地临时征召而来,其中9名为U19球员。

比赛过程也如意料般一边倒。常飞亚在第15分钟便为广州城队打破僵局,此后宋文杰在第20分钟头槌破门。吉列尔梅则在第56分钟和第83分钟完成梅开二度。不过河北队在第51分钟由杨翼冀单刀扳回一城,显示出广州城队后防线并不稳固。最终4比1的比分,全场19比6、7比2的射门比和射正比,也真实反映了两队实力的差距。

赛后广州城队主教练李玮锋表示这场胜利对球队非常重要,接下来球队的健康情况最令其忧心。“我们还要把最后的两场比赛打好,现在并不清楚明天会是什么样的状况,今天早上我起床的时候都还有点害怕,队医跟我说有一两个队员有发烧、咳嗽的症状,希望明天起床的时候,队医不要找我。”

彩票故事 考研(下) 插图:采采

买彩票给李忠带来的惊喜,还真超出了他的预料。最初,他买彩票只是抱着买个幸运、买个乐趣的想法,没想到做事爱钻研的他,对彩票这件事研究也越来越深。看着网上有很多人买彩票充满了误解,他一时兴起,开通了自媒体的账号,把自己对彩票的理解写了出来,很多人都夸赞他说得好,是真正了解彩票的人。他又把自己买彩票时遇到的很多趣事写成了故事,经常能在一些报纸杂志发表。后来他又发挥自己的心理学特长,专门为一些非理性购彩者进行免费的心理疏导,现在他的自媒体账号以“讲好彩票故事,解决彩票困惑,带你认识真正的彩票”为主题,已经有了十余万粉丝。

李忠说:“我也发现自己在职场遇到了瓶颈,但我心里并不慌,因为我已经打算辞职,专职去做



自媒体了。相信我,想考研就去考吧,回报一定会让你意想不到的惊喜方式来临的。”

张超听了李忠的话,全力以赴地考上了研究生。在学习期间得到了导师的青睐,毕业后还推荐他去了专业更加对口的单位,此后张超在职场发展一帆风顺。而李忠转型去做自媒体后,也俨然发展成了一个彩票业内专家。

做事不一定马上有回报,只要认为是对的,坚持做下去总会有惊喜。(曹文学)

珠海彩民喜中刮刮乐 “好运十倍”一等奖40万元

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 苏疆 插图 采采

12月20日,广东珠海福彩传来喜讯,珠海彩民喜中刮刮乐“好运十倍”40万元一等奖,这也是珠海今年中出的第11个刮刮乐彩票头奖。20日下午,彩民陈先生(化名)来到珠海市福彩中心兑奖室兑取了刮刮乐“好运十倍”40万元头奖。

据了解,12月20日早上11时左右,王先生来到经常去的珠海市斗门区城南白藤二路世荣名筑44030376福彩销售网点,照常打了20元的双色球彩票,然后再让销售员随机拿了4张刮刮乐“好运十倍”,这个购彩习惯他已经坚持了好几年。开始的4张“好运十倍”刮出了一张30元,一张10元,王先生现场用中奖的

40元再次兑取了4张“好运十倍”,接下来4张“好运十倍”刮出了两张20元。本着花钱做善事的想法,王先生又兑换了4张“好运十倍”,这一次前三张刮完都没中奖,当王先生觉得今天运气就此结束时,幸运女神在刮第四张的时候降临了,当即刮出40万元大奖。王先生惊讶得说不出话来,下午就马上来到珠海市福彩中心兑奖。

当被问及这笔奖金有什么规划时,王先生表示,自己是做海鲜生意的,这次中了头奖,很大程度上可以帮助自己解决年底的资金问题,他表示,以后也会继续支持珠海福利事业,争取再中个大奖。

锦 今日吉语: 今日吉时:寅时、申时、酉时 今日吉数:11、25、32 今日生肖:鼠、龙、蛇、马、鸡、猪 (小小苗)



彩票开奖公告栏

开奖时间:2022年12月23日

“南粤风采”36选7 第2022343期

36选7投注总金额:347468元 中奖基本号码:17、07、35、12、06、05 特别号码:22

Table with columns: 中奖等级, 中奖注数, 总中奖金额(元), 单注奖金(元). Rows for 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖.

累计奖金5077794元滚入下期一等奖。

好彩36投注总金额:472880元

Table with columns: 类别, 投注金额(元), 中奖注数, 单注奖金(元). Rows for 好彩2, 好彩3.

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

好彩1 第2022343期

Table with columns: 中奖符号, 投注方式, 投注额(元), 中奖注数, 单注奖金(元). Rows for 数字, 生肖, 季节, 方位.

投注总金额:452264元, 奖池资金余额:2368360元。本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

3D 第2022343期

Table with columns: 中奖号码, 奖项, 中奖注数, 单注奖金(元), 中奖金额(元). Rows for 2D, 通选1, 通选2, 包选三全中, 包选三组中, 包选六全中, 包选六组中, 和数13.

本期投注总金额:2905894元;本期中奖总额:772695元;奖池资金余额:13192128元。

七星彩 第22147期

本期开奖号码:4 7 1 3 7 8 + 7

Table with columns: 奖项, 中奖注数, 单注奖金(元), 应派奖金合计(元). Rows for 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖, 合计.

本期全国销售金额:22382184元 302324205.67元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年2月21日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5 第22343期

Table with columns: 排列3, 排列5, 全国销量(元), 本省销量(元), 全国中奖注数, 本省中奖注数, 单注奖金(元). Rows for 直选, 组选3, 组选6, 排列5.

1962548.92元奖金滚入下期排列3奖池。258889177.96元奖金滚入下期排列5奖池。本期兑奖截止日为2023年2月21日,逾期作弃奖处理。

佛山福彩向全市站点配发防疫物资

近日,佛山福彩积极行动,为全市投注站配发N95口罩、新冠抗原检测试剂等防疫物资,以实际行动践行为人民群众办实事好事的理念,用福彩温度温暖人心。

据悉,为保障全市投注站销售人员和彩民的安全,佛山福彩积极筹备派发诸如测温枪、测温仪、酒精喷雾、酒精免手洗凝胶、医用外科口罩、消毒湿巾、84消毒液、消毒喷雾、应急医疗药箱等防疫物资。

为了应对新形势,佛山福彩将站点原有医用外科口罩升级为稳健牌N95防护口罩,又特别采购了一批新冠抗原检测试剂盒发给全市投注站使

用,以方便大家进行检测。佛山市福彩中心员工加班加点,确保尽快将这些物品送到各个投注站负责人手上。每到一站,工作人员都耐心讲解N95口罩和试剂盒如何使用及其注意事项,检查站点防疫工作是否认真落实,切实做好日常的防疫工作。

此外,佛山福彩还组织开展新冠抗原检测试剂盒操作培训,市福彩中心全体人员参加。相关负责人通过视频向大家讲解如何使用新冠抗原检测试剂,并亲自示范操作流程,确保人人学会正确操作。

市场部片区管理员则通过“线上+线下”的模式落实新冠抗原检测试剂

大号强势 偶数反弹

——析福彩玩法走势

36选7:10、14、16、20、26、32、35 双色球:08、11、22、23、28、32 后区:02、04、09 福彩3D:01、06、07(小小苗)

盒操作培训工作,线上发操作视频供大家先学习,每到一个站点,工作人员再手把手教操作流程,确保每位代销者、销售员熟练掌握操作方法。佛山44130401投注站销售员小梅感动地说:“疫情防控3年来,佛山福彩始终把我们安全放在首位,给我们带来了十足的安全感。”(汪海晏 袁苏华)

河源彩民守号中双色球二等奖25.76万元

在中国福利彩票双色球游戏第22141期中,河源彩民延续好运,拿下1注二等奖。记者从河源市福彩中心获悉,12月10日,幸运彩民在家人的陪同下从龙川来到河源市福彩中心办理兑奖手续,领走25.76万元奖金。

12月8日晚,中国福利彩票双色球第22141期开奖,当期开奖号码为:红球05、12、13、17、20、27;蓝球14。当期全国一等奖开出21注,二等奖开出

135注,其中1注二等奖花落河源市龙川县老隆中山路44060509网点。中奖彩民姓叶,今年快70岁了,退休以后开始购买彩票,已有好几年。他说,退休后,自己赋闲在家,接触福利彩票后,觉得这种既能做公益、还能为退休生活增添乐趣的娱乐方式很不错。他几乎每期都会买,但每期投入不超过10元,而且他只买双色球。

从叶先生出示的中奖彩票来看,当

期他除了自己平时守号的那注号码,还加多了4注号码。他表示,中奖的号码是自己一直守号的那一注,与一等奖就差个蓝球,有点遗憾,但也很幸运能收获当期的二等奖。谈及奖金的使用,叶先生说快过年了,正好用这笔钱过个“肥”年,自己也会继续支持福利彩票,支持公益事业,争取下次中个一等奖。

(汪海晏 范莉)